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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 3ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 13ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao 

Vereador Rafael para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) INDICAÇÃO Nº 37, de 09 de maio de 

2023, de Autoria do Vereador Schimit Patroleiro, “Solicita ao Chefe do Poder Executivo que 

seja feito um ponto de ônibus na linha 605 esquina com a Rua Rio Grande do Norte”. 2) 

INDICAÇÃO Nº 38, de 12 de maio de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da Emater, 

“Solicita ao Poder Executivo, que seja realizado o patrolamento, na R. Daniel da Rocha entre 

a Padre Chiquinho e Florianópolis, e R. Manoel Ribeiro Mendes entre Padre Chiquinho e 

Marechal Rondon”. “PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM PARA O 

PEQUENO EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): SOL, PROF.CARLOS, NEUZA E SCHIMIT. 

INDICAÇÕES VERBAIS: Vereadora Neuza Orlandini: solicita que seja feito a reforma da 

quadra da escola Menézio de Victor, no bairro jardim dos estados, onde se encontra em 

péssimas condições e alunos e moradores do bairro requerem essa reforma.Vereador 

Prof. Carlos: Solicita que seja visto a possibilidade de alteração do atual ponto de ônibus 

escolar do jardim primavera, tendo em vista os riscos que tem causado aos alunos, pela 

valeta que tem no local de embarque e por ser rota dos caminhões de lixo e haver espaço 

destino para este fim na frente da escola primavera.Vereadora Sol de Verão: Solicita que 

seja construída ou reformada a rodoviária interestadual de Jaru. Vereador Schimit 

Patroleiro: Solicita que seja feito a abertura da rua Jorge Amado, setor 07-jaru . PASSOU 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES (AS): NEUZA, VALMIR, PAULÃO, SOL, DAMIANA, SCHIMIT, MARCOS. QUE 

FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO:  PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) MOÇÃO DE APLAUSOS 

Nº 9, de 05 de maio de 2023, de Autoria da Vereadora Sol de Verão, "Ao Capitão Watson 

Lima de Souza do 8° Batalhão Policial Militar de Jaru/Rondônia, homenagem pela 

atuação, pelo espirito democrático, por proteger o patrimônio público, salvar vidas todos 

os dias, por sair de casa sem saber se voltará vivo ao final de cada serviço”. (APROVADO). 

2)MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 10, de 05 de maio de 2023, de Autoria da Vereadora Sol de 
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Verão, "Ao Tenente Coronel PM Maurílio Miranda Pereira, homenagem em 

reconhecimento à competência, dedicação, envolvimento e capacidade de liderança deste 

nobre Comandante no município de Jaru/RO. (APROVADO). 3)MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

11, de 09 de maio de 2023, de Autoria da Vereadora Professora Damiana, " Aos Agentes 

Comunitários de Saúde do Distrito de Tarilândia, ADEMIR DA SILVA, ALESSANDRA 

BEZERRA DE OLIVEIRA, ANTONIO SIQUEIRA DE ARAÚJO, CLAUDIONORA PEREIRA DOS 

SANTOS SILVA, CLEUMA SILVA DOS SANTOS, DENISE APARECIDA ABREU GOUVEIA, 

ESMIRA GOMES BRAGA, GILCIMAR CARLOS DE SOUZA, JEANE MIGUEL DA SILVA, JOSIMAR 

AMARO PEREIRA, LAUDICEIA JULIANA COURA DA SILVA, MARIA STELA MACIEL 

CASTILHO, MARISA IDE DOS SANTOS, MARLI HELENA DAMACENA OLIVEIRA, 

MAXWILLIAN SILVA CARNEIRO, SELMA OLIVEIRA ALVES DE ARAÚJO,THARLES BENICIO 

PESSOA, ZILDA SALUSTIANO DE OLIVEIRA. (APROVADO). 4) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

12, de 11 de maio de 2023, de Autoria do Vereador Professor Carlos, " Aos idealizadores do 

evento Barco Cross no Munícipio de Jaru, no ano de 2007 e que hoje é um evento 

tradicional em nosso município, sendo realizado neste ano a 13ª edição. Homenageados: 

Professor Uelton Delio Ribeiro Salomão,    Professora Gracilene Nunes da Silva,  Sargento 

Cláudio Jesiel de Oliveira Silva,Empresário Giovane Rassen. (APROVADO). PASSOU PARA 

LEITURA DAS INDICAÇÕES. 1) INDICAÇÃO Nº 37, de 09 de maio de 2023, de Autoria do 

Vereador Schimit Patroleiro, “Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja feito um ponto 

de ônibus na linha 605 esquina com a Rua Rio Grande do Norte”. 2) INDICAÇÃO Nº 38, de 

12 de maio de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da Emater, “Solicita ao Poder 

Executivo, que seja realizado o patrolamento, na R. Daniel da Rocha entre a Padre 

Chiquinho e Florianópolis, e R. Manoel Ribeiro Mendes entre Padre Chiquinho e Marechal 

Rondon Vereadora Neuza Orlandini: solicita que seja feito a reforma da quadra da escola 

Menézio de Victor, no bairro jardim dos estados, onde se encontra em péssimas condições e 

alunos e moradores do bairro requerem essa reforma.Vereador Prof. Carlos: Solicita que 

seja visto a possibilidade de alteração do atual ponto de ônibus escolar do jardim 

primavera, tendo em vista os riscos que tem causado aos alunos, pela valeta que tem no 

local de embarque e por ser rota dos caminhões de lixo e haver espaço destino para este 

fim na frente da escola primavera.Vereadora Sol de Verão: Solicita que seja construída ou 

reformada a rodoviária interestadual de Jaru. Vereador Schimit Patroleiro: Solicita que 

seja feito a abertura da rua Jorge Amado, setor 07-jaru .Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix agradeceu a presença de todos 
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e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu Cleonilson Aguiar 

do Nascimento, Diretor de Secretária Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e 

aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, Ilson Pedro Félix. Jaru, 08 de 

maio de 2023. 

ILSON PEDRO FÉLIX 

PRESIDENTE – CMJ 


